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[NepeBon LenbiX AeCATUYHbIX YNCEN B NOOYHO APYryto CUCTEMBI
CUYMCIIEHUS OCYLLIECTBMNSAETCA AE€NEHMEM YMcra Ha OCHOBaHMe
HOBOW CUCTEMbI CHUCNEHNSA OO0 TEX MOP, NOoKa B OCTATKE He
OCTaHETCH YMCINO MEHbLLUEE OCHOBAHUS HOBOW CUCTEMbI CHUC
nenHus. HoBoe 4ncno 3anncbiBaeTcs B BUAE OCTATKOB AeNeHus,
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[1ns nepeBoga ABOUYHOIo Yncna B 4eCcATUYHOE HEOHX0aMMO
9TO YMCNO NpeacTaBnThb B BUAE CYMMbI NPOn3BeaeHUA
cTeneHem oCHOBaHUA OBOUYHOWU CUCTEMbI CHUCIIEHUSA HA

COOTBETCTBYOLWME LnUdpbl B pa3psgax ABONYHOIo Ymcna.
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BbliynTaHne ABOUYHbLIX YNCEN
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[leneHne ABOUYHbIX Yncen
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[lepeBecTn U3 10 B 2 cuctemy: 231,39 , 145
[lepeBecTy U3 2 B 10 cuctemy:
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1001001..

PewunThb:

1000011, + 101101 ;

111101, -10111,;

101001, - 10111 ;

100010, * 11,

110110, * 110,
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